Legyen a megadott cstcs A, a magassagi pont M, a koriilirhato kor kézéppontja O.

Ismeretes, hogy a magassagi pontnak a haromszog oldalaira vonatkozé tiikdrképei a koriilirhaté kor keriiletén
vannak (K. M. L. IX. 124.). Ennélfogva az AO tavolsadggal, mint sugarral megrajzoljuk a haromszog koré irhatod
kort. A és M pontokon at egyenest rajzolunk, mely a kor keriiletét N-ben metszi. Az M N tavolsag kdzéppontjaban
merdélegest emeliink, mely a kort a keresett B és C' pontokban metszi.

(Koffler Béla, Budapest.)



